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Předkládaná bakalářská práce se zabývá aktuálním tématem veřejných knihovnických a informačních 

služeb pro menšiny a migranty, konkrétně na pozadí praxe ve Švédsku. Práce má přehlednou a 

logickou strukturu. Úvodní kapitoly seznamují čtenáře se současným stavem švédského knihovnictví 

a zaměřují se na jeho specifické rysy, liší se například systém odborného vzdělávání nebo legislativní 

rámec, kde knihovní zákon jmenovitě ukládá věnovat zvláštní pozornost národnostním menšinám a 

lidem s jiným mateřským jazykem nežli švédštinou. Dále jsou představeny základní pojmy spjaté se 

zkoumanou problematikou migrace, je nastíněn historický vývoj imigrace do Švédska a popsány 

tamní národnostní menšiny. Jádro práce shledávám ve čtvrté kapitole, která analyzuje roli knihoven 

v začleňování menšin do společnosti – autorka zde vybrala a popsala na praktických příkladech 

celkem osm služeb, jejichž prostřednictvím knihovny naplňují stále důležitější inkluzivní roli. Zmíněna 

je také otázka půjčování dokumentů nelegálním imigrantům bez povolení k  pobytu, kterou řešila 

Městská knihovna v Malmö a jež vzbudila rozporuplné reakce. 

 

Analytickou část práce doplnila autorka dotazníkovým šetřením, z něhož vyplývá, že knihovníci 

z různých částí Švédska mají bohaté zkušenosti s poskytováním služeb pro menšinové obyvatelstvo 

ve své komunitě, zejména podporují učení švédského jazyka a zajišťují přístup k literatuře a 

informacím v menšinových jazycích. Je zřejmé, že tamní knihovny podporují multikulturní prostředí  a 

mají snahu podílet se na začleňování národnostních menšin do společnosti. 

 

Práce je sepsána čtivým odborným stylem bez závažnějších stylistických chyb. Výběr informačních 

zdrojů odpovídá zaměření práce, velmi kladně hodnotím vlastní překlad informačních zdrojů ze 

švédského jazyka. Autorka vhodně pracuje s platnou citační normou a veškeré použité zdroje 

adekvátně cituje. 
 
Cíl práce byl naplněn, bakalářskou práci tedy doporučuji k obhajobě s výsledkem výborně. 
 

 

V Poděbradech dne 17. 1. 2018. 
 
 
Mgr. Pavlína Kolínová 
 

 
 



Hodnocení bc. prací  
 

Bodový zisk za práci  Hodnocení  

0-50 bodů  Neprospěl, nedoporučeno k 
obhajobě  

51-60 bodů  Dobře (3)  

61-80 bodů  Velmi dobře (2)  

81-100 bodů  Výborně (1)  

 
 

Bakalářské práce 
 

Aspekt kvality práce Vysvětlení Možné bodové 

  hodnocení 
   

Metodologie a věcné hodnotí se zvládnutí obsahové (věcné) stránky 40 bodů 
zpracování tématu práce, splnění zadaného úkolu, využití  

 výzkumných metod apod.  
   

Přínos hodnotí tvůrčí zpracování tématu 20 bodů 
   

Citování, korektnost hodnotí se zejména využití odkazů a pramenů v 20 bodů 
citování, využití textu, korektnost citování; hodnotí se využití  
informačních zdrojů cizojazyčných pramenů; (v případě plagiátů je  

 student vyřazen ze studia bez další obhajoby)  
   

Slohové zpracování hodnotí se čtivost textu, skladba vět, odborný 15 bodů 

 styl vyjadřování; rozsah práce  
   

Gramatika textu hodnotí se gramatická úroveň práce, hrubky, 3 body 

 čárky ve větách apod.  
   

   
   

CELKEM  98 bodů 
   

 


